



В Тавде местная жительница подозревается в нарушении требований пожарной безопасности, повлекшем по неосторожности смерть двух детей

Тавдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летней жительницы города Тавды. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). По версии следствия, подозреваемая не соблюдала требований пожарной безопасности в своем доме по улице Лесопильщиков в Тавде, где она проживала с двумя дочерьми 2008 и 2012 годов рождения. Допущенные женщиной нарушения привели к тому, что в ночь на 17 декабря 2013 года в ее доме произошел пожар (по предварительным данным, из-за неправильной эксплуатации электроприборов), в результате которого погибли обе указанных девочки. Сама женщина в ходе пожара также получила отравление продуктами горения, однако благодаря своевременно оказанной ей медицинской помощи ее жизнь была спасена. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками МЧС и полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/833921>